
平成26年2月開催　「第9回議会報告会」　報告書

【日時】 平成26年2月1日（土）　午後1時開場　1時30分開始・3時30終了

【場所】 中央公民館　講堂

【出席者】 市議会議員：23名全員 来場者：約65名（受付票：63枚） 合計…約90名

（※63枚の内訳…市内：44、市外：3、不明：16）

【内容】 （第1部） 委員長報告

・企画文教委員会　：　田中　健委員長

・市民福祉委員会　：　池田福子委員長

・建設水道委員会　：　稲垣達雄委員長

・知立駅周辺整備特別委員会　：　風間勝治委員長

（第2部） 市民との意見交換会（市民からの質問、主な意見は別添）

【アンケート】 36名　（ご協力ありがとうございました）

≪問１≫ 年代 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 未記入

男性 23 0 0 3 3 9 5 3 0

女性 9 0 0 0 1 4 4 0 0

未記入 4 0 0 0 0 0 4 0 0

合計 36 0 0 3 4 13 13 3 0

≪問２≫ 学区 合計 知立 猿渡 来迎寺 東 西 八ッ田 南 その他

男性 23 5 4 3 4 0 4 3 0

女性 9 3 0 1 4 0 1 0 0

未記入 4 0 1 0 0 0 2 1 0

合計 36 8 5 4 8 0 7 4 0
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≪問７≫

≪問８≫

≪問９≫ 性別 年齢 学区

男 ４０代 来迎寺

男 ８０代 東

男 ４０代 猿渡

女 ５０代 東

男 ７０代 知立

男 ６０代 東

男 ６０代 来迎寺

男 ５０代 八ッ田

男 ４０代 知立

未記入 ７０代 八ッ田

※提出者の意図を汲み
取るために、極力原文に
忠実に掲載しています。

男 ５０代 東
意見交換会で大声で怒って話す人がいて、なぜあんな言い方をするのか。
とてもいやで会場を出た。怒らんで自分でやればいい。体調があまり良くな
いが、来て良かった。全体に勉強になった。又、来たい。

踏切を残す利便性、安全面からの安全は確保したとありますが具体的な説
明がわからないでした。

市民との意見交換会の時間を拡充するべきでは？

はじめて参加しましたが内容が色々ありすぎて十分理解しづらいものがあり
ました。もっと具体的な意見交換の場になればと思いました

自分の家に二世帯生活して7人家族ですが息子と私で市民税を支払ってい
るが、この点を考えて一世帯に対して代表者が市民税支払えばよいように
ならないか？年金生活者に対し介護保険国保保険が高すぎる点、生活す
るのに一杯である。

議案に対する質疑の報告が中心であるが、議案に対して議会が果たした役
割が明確になるような報告を期待したい。議会改革特別委員会の活動状況
も報告してほしい。（今後の活動計画、1年間の改革状況等）

次回も是非参加したい。

問５について、時間不足

知立市議会議員さんにはがんばってもらいたい。

参加することにより知立市内の事が聞けるのは良いと思いました。

内容

議員の報告は、変わったとこだけでよい。（数値を入れて）まず議題の中で
意見交換会を行い次に自由意見の意見交換会がよい。市民の側が市の職
員に聞く様な内容では時間のムダ（若い人なら理解出来る、平日の8：00～
17：15の間になかなか市役所に行けない）

日曜日AMがよい。時間は長く、意見交換会が短い。まだ意見を言いたい人がたくさんいる。

出来れば、報告会でなく「市民との対話集会」開催を

議会の都合の良い日でいいです

現状通りで良い。

時間をきちっと守ってほしい。だらだらのばすな！
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